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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Temmuz  
Birleşim : 4 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 07.07.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 

 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 

önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 
  Gündemin 4. maddesinde yer alan Temmuz toplantısının 3. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “ İl Özel İdaresine ait toplam 36 adet 

lojmanın satışı” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Mülkiyeti idaremize ait Çanakkale 

Merkez Namıkkemal Mahallesi Asafpaşa Caddesi üzerinde tapunun 83 ada, 59 parselinde kayıtlı 
87,55 m2 lik taşınmazın üzerinde bulunan ve 10 adet işyerinden oluşan iş hanının satışı” ile ilgili 
rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Hırsızlık olaylarının önüne geçilmesi 

amacıyla İlimize bağlı tüm köylerimize mobese kamera sistemi kurulması” ile ilgili rapor Kâtip 
Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonunun hazırladığı “İlimiz Gelibolu İlçesinde bulunan 

iskele ve yanaşma yerlerinin Bakanlar Kurulunca İl Özel İdaresine devredildiği, ancak devrin 
yapılabilmesi için iskeleler ve yanaşma yeri dışındaki alanların şu andaki hukuki durumuyla ilgili 
bir çalışma yapılarak meclisimize bilgi verilmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise 
okundu. 
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Başkan; Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonumuzun Meclisimizi bilgilendirmek için 
yapmış olduğu bu çalışmadan dolayı teşekkür ediyorum. 

 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Karacaören-Akbaş iskelesi arasındaki 

bölgede alternatif boğaz geçişi sağlamak amacıyla İl Özel İdaresi tarafından kamulaştırılması 
yapılacak olan taşınmazların İl Özel İdaresi iştiraki olan Gestaş Deniz Ulaşım Turizm ve Ticaret 
A.Ş’ne tahsisi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Mülkiyeti idaremize ait İlimiz Lapseki 

İlçesi Umurbey Beldesinde bulunan taşınmazların değerlendirilme yönteminin belirlenmesi” ile 
ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Tarlamıydı bunlar? 
 
Eyüp YILMAZ;  İki tanesi arsa, iki tanesi de müstakil ev.  
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Köylere Yardım faslına aktarılan ödeneklerin 

Köylere Hizmet Götürme Birlikleri vasıtasıyla kullandırılması veya acil durumlar dışında İl Özel 
İdaresine gelen taleplerin İl Genel Meclisine havale edilerek görüşülmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye 
tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Plan ve Bütçe Komisyonumuzun Meclisimizi bilgilendirmek için yapmış olduğu 

bu çalışmadan dolayı teşekkür ediyorum. 
            

Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Yenice Köyü 9 pafta 308 parsel 
numarasında kayıtlı taşınmaz için hazırlanan 1/1.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı, 
 

Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Şakirbey Köyü 2 pafta 212 parsel 
numarasında kayıtlı taşınmaz için hazırlanan 1/1.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı,  

  
Gündemin 9. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Kalafat Köyü 5 pafta 57 ve 71 parsel 

numaralarında kayıtlı taşınmazlar ve İdriskoru Köyü h18c01b pafta, 870 nolu parsel için hazırlanan 
1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planının onayı, 

 
Gündemin 10. maddesinde yer alan İlimiz Bayramiç İlçesi Dağoba Köyü Armutalan Mevkii 

tapunun İ17b22c3a pafta, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 
605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 
625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634 parseller için hazırlanan “Turizm Tesis Alanı” 
amaçlı 1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planının onayı, 

 
Gündemin 11. maddesinde yer alan İlimiz Ayvacık İlçesi Behramkale Köyü Reisağıl Mevkii 

tapunun 411 ve 563 parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan “Turizm Tesis 
Alanı” amaçlı 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikli ğinin onayı, 
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Gündemin 12. maddesinde yer alan İlimiz Ayvacık İlçesi Büyükhusun Köyü İğdeli Mevkii 
123 ada, 62 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Akaryakıt + LPG İstasyonu” 
amaçlı 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının onayı, 

 
Gündemin 13. maddesinde yer alan İlimiz Bayramiç İlçesi Türkmenli Köyü Selvilik Mevkii 

tapunun 5289 parsel numarasında kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan “Atıksu Arıtma Tesisi” 
amaçlı 1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planının onayı, 

 
Gündemin 14. maddesinde yer alan Kuzey Çanakkale Kıyı Kesimi 1/25.000 ölçekli Çevre 

Düzeni Planı Plan Notlarının Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlarla ilgili 5.4.1.2 maddesinin 
değişikli ği ile ilgili plan notu değişikli ğinin onayı konularında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca gündemin 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 ve 14’üncü maddelerindeki toplam sekiz adet 
dosyayı görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle 
oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Sayın Vali tarafından Meclis Başkanlığına gönderilen “Yat limanı projesi yapımı 

için kurulacak olan Anonim Şirkete İl Özel İdaresinin katılım kararının alınması ve İl Özel İdaresi 
adına ödenecek olan başlangıç sermayesine katılım payına katılınması” ile ilgili teklifi okuttuktan 
sonra konunun gündemin 15’inci maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle 
oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 15. maddesine ilave olunan Yat limanı projesi yapımı için kurulacak olan 

Anonim Şirkete İl Özel İdaresinin katılım kararının alınması ve İl Özel İdaresi adına ödenecek olan 
başlangıç sermayesine katılım payına katılınması konusunun görüşülmesine geçildi. 

 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu yazı muğlâk bir yazı, çok anlamadım yazıyı okudum. Bende de 

var o yazının aynısı. Çanakkale bölgesinin bir yat limanına ihtiyaç olduğu herkes tarafından kabul 
edilmekte. Bu bir gerçek. Bunun yapılacağı yerle ilgili çeşitli tartışmalar var. Özellikle son iki 
aydan beri basında bugünkü bir gazetede de mevcut değişik spekülasyonlar yapılıyor. Bazı özel 
firmalar çıkıyor biz yapacağız diye. Şimdi bu aşamada böyle bir talep geliyor bize. Yeniden bir 
şirket kuracağız. Şirketi niye kurarız? Bir amacı gerçekleştirmek için ticari olarak daha rahat 
hareket kabiliyetine sahip bir yapı oluşturmak için. Özel İdarenin bir şirketi var. Gestaş Özel 
İdarenin şirketi. Sanki ayrı bir kurummuş gibi algılanıyor burada Gestaş. Hem Özel İdare sayılıyor 
hem Gestaş sayılıyor. Niye bize böyle bir karar getiriliyor? Sorum şu. İstenen şey Gestaş’ın dışında 
ayrı bir şirket kurmak mı? Yoksa Gestaş’ın kurulacak şirkete ortak olması mı? Hangisine izin 
isteniyor? 

 
 Necmettin KÖKSAL;  Hem Gestaş’ın dışında ayrı bir şirket kurulması hem de bu şirketin 

içine Gestaş’ın dahil edilmesi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  O zaman bu yazının ona göre yazılması lazım.  
 
Başkan; Yazı o şekilde. 
 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL konu ile ilgili açıklamalarda bulundu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bir sürü özel şirket Türkiye’de yat limanı yapıyor hatta devletin 

elindeki bütün limanlarda özel şirketlere devredildi. Bir çoğu da yat limanı olarak kullanılıyor. 
Bunda bir sorun yok. Benim anlamadığım şudur. Elimizde mevcut Gestaş şirketi var. Bu şirketin 
tüzüğünde bir değişiklik yaparak liman faaliyetleri de faaliyet alanı içine eklenebilir. Niçin bir 
başka şirket daha? O şirket bu yapıya ortak olarak bu iş çözülemiyor mu?  
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Necmettin KÖKSAL;  Komisyon aşamasında değerlendirirseniz çok daha iyi olur. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Ticaret Kanunu değişti. Onu bilmeniz lazım. Sanıyorum 5 ortak şartı 

da kalktı. Tek ortakla da artık Anonim Şirket kurabiliyorsun.  
  
Necmettin KÖKSAL; Yok, hayır. 
 
Başkan; Durum anlaşıldı. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Beşinci ortak kim olacak? Biz bu ortağı bilmeden buna karar 

vermekte kendi grubum adına söylüyorum sıkıntı çekeriz. Çünkü kim ortak olacak buraya?  
 
Başkan; Biz buna şuanda ortak olalım diye karar vermiyoruz ki. Zaten bunu komisyona 

havale edeceğiz.   
  
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 16. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 08 Temmuz 
2011 Cuma günü saat 11.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 

 
 

 
 

        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 
 


